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ОЛІМПІАДА - РІЗНОВИД ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ЗМАГАНЬ НА 

ОСВІТНЬОМУ СТУДЕНТСЬКОМУ ПРОСТОРІ 

 

ДАШКОВСЬКА О.П., КНИШ О.І. 

Одеська державна академія будівництва і архітектури. м.Одеса.Україна 

 

Успішне працевлаштування випускників вищих навчальних закладів 

залежить від повноти набуття професійних компетенцій, відповідності постійно 

зростаючим вимогам ринку праці.  

Однією із актуальних тенденцій є самоосвіта та самовдосконалення 

студентів. Так, державними освітніми стандартами передбачена значна 

кількість навантаження з дисципліни на самостійну роботу. 

Таким чином, опанування дисципліни та набуття професійних вмінь і 

навичок багато в чому залежить як від мотивації студента, так і від рівня 

підготовки для опрацювання нового матеріалу. 

Предметні студентські олімпіади з дисциплін стали засобом підвищення 

якості підготовки фахівців, важливим фактором активізації навчально-

пізнавальної діяльності студентів. Це особливе випробування, яке не просто 

тестує знання студентів, а й гартує їхню зібраність та самостійність. Підготовка 

до олімпіади вчить бути терплячим та завзятим, адже додатковий матеріал 

зовсім нелегко засвоїти. 

Олімпіади  викликають глибокий інтерес до предмету, наполегливість, 

вміння долати труднощі, виробляють навички роботи з науковою літературою 

та дозволяють виявити студентів, які надалі бажають займатися науковою 

діяльністю. У процесі підготовки до олімпіад студенти поглиблюють та 

удосконалюють свої знання з дисциплін, оволодівають науковими методами 

пізнання, методиками самостійної підготовки та вирішення науково-технічних 

задач. 

Головною метою олімпіади є не просто виявити студентів з кращими 

знаннями з того чи іншого предмету, а показати студентам, якого рівня вони 

вже досягли, мотивуючи їх таким чином до подальшого вдосконалення знань. 

На олімпіаді студентам пропонується відповісти на теоретичні питання, 

вирішити практичні задачі з оцінки технології та організації будівництва чи 

ефективності технологічних процесів виробництв та навіть вирішити кросворди 

на тему дисципліни, які не тільки виявляють рівень підготовленості з 

дисципліни, але й вміння студентів логічно мислити, аналізувати, порівнювати, 

зіставляти, виконувати узагальнення та вирішувати конкретні виробничі 

ситуації. 
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На кафедрі організації будівництва та охорони праці вже стало традицією 

проведення І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної 

дисципліни «Основи охорони праці», яка проводиться в останній тиждень 

лютого місяця. 

В олімпіаді  приймають участь студенти 3-го - 4-го курсів та магістри 1 курсу 

всіх спеціальностей. Для участі в олімпіаді запрошується не тільки студенти, 

які набрали добрі оцінки зі змістових модулів, але і всі бажаючі, які мають 

надію покращити свої знання та підняти свій кінцевий бал з охорони праці.  

При розробці робочої програми з охорони праці викладачами нашої кафедри 

закладена в балах участь студентів в науковій роботі кафедри, конференції, 

олімпіаді з охорони праці Академії. Студент, який не приймає участь в 

олімпіаді залікові 100 балів отримати не в змозі. 

Студентам пропонується відповісти на теоретичні питання з охорони праці та 

вирішити кросворд, який тісно пов’язаний зі знаннями техніки безпеки та 

приладами, якими необхідно  користуватися на виробництві для підтримки 

безпечних та комфортних умов.  

За рішенням конкурсної комісії Академії результати олімпіади оцінюються в 

балах від 60 до 100. 

Для того, щоб охватити весь об’єм матеріалу, який подається на лекціях, 

практичних, лабораторних заняттях та той матеріал, який виноситься на 

самостійну роботу, необхіднодати відповідь на 30 тестів, кожна вірна відповідь 

оцінюється в 2,0 бали. За розгаданий кросворд, який складається з 15 - 16 слів, 

студент отримує ще 20 балів, а вирішення задачі допоможе студентові 

отримати ще 20 балів. І от, бажані максимальні 100 балів. Це зовсім не важко, 

якщо студент володіє матеріалом. 

В комісію з оцінювання знань студентів входять завідувач кафедри, лектори 

та викладачі, які ведуть лабораторні та практичні роботи з охорони праці.  

Студенти, які посіли перші три місця мають право стати учасниками ІІ етапу 

Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Основи 

охорони праці» та представляти на ній нашу Академію.  

Олімпіада - це саме те місце, де потрібно показати себе з найкращої сторони, 

де треба  викластись на всі 100% та гідно представити свою Академію. Призові 

місця на будь-якому етапі олімпіади додають величезної впевненості у своїх 

знаннях, адже починаєш розуміти, що ти кмітливіший та розумніший за 

багатьох, що саме ти перейшов на інший рівень розуміння матеріалу.  

 


